



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
交通事務局  
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

## 關於立法會林宇滔議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經諮詢公共建設局及澳門輕軌股份有限公司之意見，本人對立法會2022年3月16日第273/E206/VII/GPAL/2022號公函轉來林宇滔議員於2022年3月11日提出，行政長官辦公室於2022年3月17日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1.及2. 特區政府自2015年起已多次向社會介紹輕軌項目的目標及發展方向，經綜合多年累積的現實情況而對其作出調整，並訂出短、中、長期的發展規劃。現時正有序落實。

兩個交通樞紐均涉及多個管理實體，各實體正按自身計劃、相鄰工程的進度，以及必要的行政程序等安排工作，以在具條件的情況時盡快開放。

對問題3. 公共建設局表示，無論是輕軌項目或其他大型工程的建設，在展開設計階段均已聘請獨立第三方對有關圖則作審核，並由項目管理和工料測量等單位分別在項目、工期及預算作出全面監控。並會通過已有的跨部門會議，盡早與日後的使用和管理部門確認其實際需要，按此深化設計，以期減少施工期間的調整或者完工後整改。

交通事務局局長  
林衍新



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
交通事務局  
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego